Tekst 5 Reading Faces: Why You Sometimes Get It Wrong

‘So why do we sometimes get it wrong?’ (alinea 1)

2p 13 Welke twee verklaringen worden gegeven in alinea 2 tot en met 5 voor het
feit dat mensen signalen uit gezichtsuitdrukkingen niet oppikken?
Geef antwoord in het Nederlands.

Vier van de onderstaande zeven woorden (a tot en met g) zijn uit de tekst
weggelaten (zie 14-1, 14-2, 14-3 en 14-4).

20 14 Geef voor elke open plaats aan welk woord daar hoort.
Noteer de letter van het woord achter elk nummer op het antwoordblad.
Let op: er blijven drie woorden over.

behavioural

deceptive

fascinating

genuine

impolite

necessary

outdated
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‘this is how | really feel’ (paragraph 6)
1p 15 How should this remark be interpreted?

A as basically untruthful

B as completely outrageous

Cc as fairly humble

D as overly emotional

1p 16 Which of the following fits the gap in paragraph 7, judging from the text as
a whole?
A adreary
B a shocking
C an attractive
D an unavoidable
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